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山小屋各位様

謹啓　 早春の候、山小屋経営者の皆様におかれましては益々、ご健勝のこととお慶び申し上げます。さて、突然ではございますが、皆様よりアンケートをいただきたく関係書類をご送付致しました。活動の趣旨をご理解いただき、アンケートへのご協力を賜りますよう、何卒宜しくお願い申しあげます。

謹白

エコ・シビルエンジニアリング研究会－市民環境村塾
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１．アンケートのお願い

同封のアンケート用紙にご記入の上、返送してくださいますようお願い致します。

２．エコ・シビルエンジニアリング研究会－市民環境村塾とは

皆様にアンケートをお願いする当研究会は、最近大きな問題になっている環境問題の解決に少しでも貢献したいと考えている個人が集まって作った研究会で、個人会員の会費で活動をしています。従って、特定の組織や団体との結びつきはありません。現在、特定非営利活動法人(NPO)の法人格を取得する手続中です。別紙、「エコ・シビルエンジニアリング研究会－市民環境村塾の概要」をご覧下さい。

尚、今後、考えや目的を同じにする個人や団体などと連帯，協働して行きたいと考えています。

３．アンケートの位置付け    －環境省の政策提言に応募した提案－
環境問題に関して、市民・NGO/NPO・企業・行政との協働による課題の解決を目指している環境省は、毎年「ＮＧＯ/ＮＰＯ・企業環境政策提言」を募集しています。

当研究会では２００３年度にこの環境省の政策提言に応募したところ、「山小屋における環境対策の把握と対策案の実証試験」が「優秀に準ずる提言」として評価されました。

このアンケートはこの提案の活動の一つです。
４．アンケートの目的    －ゴミを減らすために何ができるか－

　　山岳地域の環境保全の原則は、「何も持ち込まない、何も持ち出さない」ですが、入山者の食事から排泄行為の過程で「大量のものが持ち込まれている」可能性があります。

　 排泄行為に関わる環境汚染はすでに問題になっており、全国的なシンポジュームが開催されています。この陰で、食事に関しての生ゴミは大きな問題になっていませんが、運搬手段が限られているなかで、口では言い表せないような大変なご苦労があるのではないかと思います。また、このような悪条件のもとで、先進的な取り組みも行われているのではないかと思います。

このような状況の中で、私たちは多くの人たちと共同しながら、山小屋で「美味しい料理」を作り、入山者が「食べ残さない」活動を通して、ゴミの減量化を図り、「何も持ち込まない」山岳環境保護の活動と山小屋の活性化に寄与したいと考えています。

新鮮で、高価な食材を使えば、おいしい料理は誰にでも作れます。

しかし私たちが考える「おいしい料理」とは、輸送や貯蔵に余分な費用をかけずに、安い費用で作ることが出来、かつ、調理ゴミも最小限に抑えることで、山小屋にも入山者にとっても負担が軽減されるような、「さまざまな保存食の長所を最大限生かした料理」です。

常日頃より、山小屋の経営にあたる皆様には、私どもの知らない貴重な体験が数多くおありのここと思います。私どものこれからの活動のために、その貴重な体験を教えてくださればと願っています。

５．この活動の趣旨    ―山小屋でおいしい料理を―

環境保護活動は、強制的なものであっては、例え目的が正しいものであっても、決して長続きしないと考えています。又、一部の人たちだけの活動であってもいけないと思います。

従って私たちは、山小屋経営者や入山者など、多くの人たちが容易に運動に参加でき、そして、それぞれが「やって良かった」と実感できるような活動を目指します。

「食べ残さない」は誰でも出来る簡単なことです。簡単なことから始め、お互いに負担にならなければ、活動は長続きできるし、小さなことでも積もり積もって大きな効果になると思います。

そこで私たちは山小屋で作れる「おいしい料理」を提案したいと思っています。

今回ご協力をお願いしている山小屋関係の皆様をはじめ、一般登山者、登山家、料理研究家、地元の農家の方々、など多くの方々にも働きかけをしていくつもりです。

この私たちが提案する山小屋で作れる「おいしい料理」活動を通して、環境保護に対する意識を持った多くの人たちが山に向かうようになり、山岳地域の環境保全に役立つ多様な活動と山小屋経営者の皆様の活性化へと発展していくことを夢見ています。

６．アンケート結果の取り扱いについて

アンケート結果は山岳環境に関わる人たちと力を合わせ、共同して活動するための具体的な活動方針を各山域毎にまとめるために利用します。又これらのために必要な場合にはアンケート結果を公表します。又、好ましい事例について公表することも考えていますが、あらかじめ了承を得た場合以外は、山小屋名は出しません。当然のことですが、アンケート資料は当会が責任を持って保管し、目的以外には使用しません。

何卒宜しく、お願い申し上げます。

以上

